

Povinné roušky v Hollywoodu. Filmové studio zavádí kvůli covidu i další velmi přísná opatření

CNN [cnn.iprima.cz/povinne-samotesty-a-noseni-rousek-filmove-studio-zavedlo-prisna-pravidla-v-reakci-na-eg-5-410005](https://www.cnn.cz/povinne-samotesty-a-noseni-rousek-filmove-studio-zavedlo-prisna-pravidla-v-reakci-na-eg-5-410005)

Michaela Vlčková



Povinné samotesty a nošení roušek zavedlo studio Lionsgate. Zdroj: Getty Images

Filmové studio Lionsgate znovu zavedlo pro své zaměstnance povinnost nosit roušky v některých patrech budovy poté, co v Los Angeles začalo přibývat nakažených covidem. Navíc musejí pracovníci společnosti podstoupit každodenní testování, uvedly zahraniční weby. Ve Spojených státech se nyní šíří varianta EG.5.

Nová pravidla platící v sídle společnosti Lionsgate v Santa Monice v Los Angeles oznámil manažer studia Sommer McElroy prostřednictvím mailu, který má k dispozici portál Deadline. Učinil tak v reakci na to, že několik zaměstnanců bylo v nedávné době pozitivně testováno na covid.

ČTĚTE TAKÉ: V Evropě se objevila nová mutace covidu. Je srovnatelná s omikronem, tvrdí vědci

Zaměstnanci studia musejí nosit s okamžitou platností až do odvolání roušky ve třetím a pátém patře budovy. Navíc všichni musejí každý den před vstupem do kanceláře provést samotest.

K tématu

Koronavirus



Odškodnění za covidové očkování: Lidé žádají až 100 milionů korun. Dokazování bude složité

Pokud se některý z nich necítí dobře a vykazuje jakékoliv příznaky nákazy, musí upozornit manažera a zůstat doma. Zároveň musejí zůstat doma ti, kteří v uplynulých deseti dnech cestovali do zahraničí. Hollywoodské studio dokonce trasuje i kontakty.

„Zaměstnanci musejí nosit zdravotní pokrývku obličeje (chirurgickou masku, KN95 nebo N95) v momentě, kdy jsou uvnitř budovy, s výjimkou případů, kdy jsou sami v kanceláři se zavřenými dveřmi, jedí či pijí u svého stolu, nebo pokud jsou jediní ve větší kanceláři,“ píše se v mailu rozeslaném pracovníkům Lionsgate.

V současné době se jedná zatím o první kancelář zavádějící opatření proti covidu ve Spojených státech. O povinnosti nošení roušek se však ve Spojených státech spekuluje již delší dobu, a to od chvíle, kdy tam začala dominovat varianta EG.5, napsal web The Hollywood Reporter.

MOHLO BY VÁS TAKÉ ZAJÍMAT: Lidé žádají odškodnění kvůli zdravotním komplikacím údajně způsobeným očkováním na covid

K tématu



V Evropě se objevila nová mutace covidu. Je srovnatelná s omikronem, tvrdí vědci



Zázrak uprostřed zkázy: Majitelé se rozplakali štěstím a řekli, co dům ochránilo před plameny.
